
平均 前年比

C A B C D

1.お子様は、学校生活を楽しんでいる。 46% 49% 1% 4% 3.4 0.1

2.お子様は、学校の授業がよく分かると言っている。 28% 63% 7% 1% 3.2 0.2

3.お子様は、将来の仕事などについて話している。 22% 44% 26% 7% 2.8

4.お子様は、あいさつや返事がよくできる。 31% 66% 3% 0% 3.3 0.1

5.お子様は、思いやりの気持ちをもち、友達と仲良く生活している。 49% 51% 0% 0% 3.5 0.1

6.お子様は、家庭学習や翌日の持ち物の準備にしっかり取り組んでいる。 28% 49% 19% 4% 3.0 ▼0.1

7.学校は、健康な体（病気の予防・衛生指導）や体力つくりの指導に取り組んでいる。 40% 59% 1% 0% 3.4 0.2

8.学校は、交通安全や日常の安全指導（不審者・地震・雷・火災等）に努めている。 47% 49% 4% 0% 3.4 0.2

9.学校は、児童の学力向上を目指し、学習指導に取り組んでいる。 43% 56% 1% 0% 3.4 0.2

10.学校は、お子様や保護者の悩みや相談を受け止め、誠実に対応している。 44% 49% 7% 0% 3.4 0.3

11.学校は、校舎内外の環境整備（掲示物・落ち葉・除草等）に努めている。 50% 49% 1% 0% 3.5 0.3

12.家庭は、ルールやマナーを守るように努めている。 38% 56% 6% 0% 3.3

13.家庭は、生活ルール（早寝・早起き・朝ご飯等）が身につくように努めている。 46% 50% 4% 0% 3.4

14.家庭は、お子様と話したり、一緒に活動したりする時間をとっている。 46% 43% 9% 3% 3.3 ▼0.1

15.家庭は、学校の行事等にできるだけ協力したり、おたよりなどをよく読んだりして
いる。 49% 50% 1% 0% 3.5 0.1

16.学校は、各種たよりやホームページで、教育活動の様子を家庭に知らせている。 57% 40% 3% 0% 3.5 0.1

割合

※平均：Ａ４点、Ｂ３点、Ｃ２点、Ｄ１点として計算
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1.お子様は、学校生活を楽しんでいる。

2.お子様は、学校の授業がよく分かると言っている。

3.お子様は、将来の仕事などについて話している。

4.お子様は、あいさつや返事がよくできる。

5.お子様は、思いやりの気持ちをもち、友達と仲良く生活

している。

6.お子様は、家庭学習や翌日の持ち物の準備にしっかり取

り組んでいる。

7.学校は、健康な体（病気の予防・衛生指導）や体力つく

りの指導に取り組んでいる。

8.学校は、交通安全や日常の安全指導（不審者・地震・

雷・火災等）に努めている。

9.学校は、児童の学力向上を目指し、学習指導に取り組ん

でいる。

10.学校は、お子様や保護者の悩みや相談を受け止め、誠実

に対応している。

11.学校は、校舎内外の環境整備（掲示物・落ち葉・除草

等）に努めている。

12.家庭は、ルールやマナーを守るように努めている。

13.家庭は、生活ルール（早寝・早起き・朝ご飯等）が身に

つくように努めている。

14.家庭は、お子様と話したり、一緒に活動したりする時間

をとっている。

15.家庭は、学校の行事等にできるだけ協力したり、おたよ

りなどをよく読んだりしている。

16.学校は、各種たよりやホームページで、教育活動の様子

を家庭に知らせている。

全学年 保護者アンケート

A B C D


